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Podle tvrzení ukrajinského představitele izraelský premiér v

telefonickém hovoru pozdě v pátek požádal ukrajinského prezidenta

Vladimira Zelenského, aby hlasoval proti rezoluci Valného

shromáždění OSN, která vyzývá Mezinárodní soudní dvůr k vydání

právního stanoviska k důsledkům izraelské okupace. palestinských

území. Rezoluce předložená Palestinou navrhla zaslat

Mezinárodnímu soudnímu dvoru OSN v Haagu žádost o právní

status „dlouhodobé okupace, osídlení a anexe Izraelem okupovaného

palestinského území od roku 1967“. Nakonec byl schválen Valným

shromážděním OSN 30.prosince, přičemž 87 zemí hlasovalo pro, 24

zemí hlasovalo proti a 53 zemí se zdrželo hlasování.

 
 

V předvečer hlasování Netanjahu vedl sérii rozhovorů s vůdci zemí,

které iniciativě vyjadřovali podporu, včetně Vladimira Zelenského.

Ukrajina již hlasovala pro rezoluci během hlasování výboru OSN

před několika týdny. Kyjev se vzepřel izraelským žádostem, aby

hlasoval proti rezoluci během hlasování výboru OSN, protože Izrael

odmítl poskytnout Ukrajině vojenskou pomoc, uvedli ukrajinští

představitelé. Představitelé izraelského ministerstva zahraničí tehdy

zuřili a předvolali si ukrajinského velvyslance k tvrdému rozhovoru.

 
 

Ukrajinský vůdce řekl, že výměnou za hlasování proti rezoluci nebo
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za zdržení se hlasování Ukrajiny 30. prosince by rád slyšel, jak nová

izraelská vláda změní svou politiku vůči Kyjevu a poskytne Ukrajině

systémy protivzdušné obrany. Netanjahu nic neslíbil, ale vyjádřil

připravenost diskutovat o žádostech ukrajinského vůdce v budoucnu.

 

Zelenskému se tato odpověď údajně nelíbila a nesouhlasil s tím, aby

hlasoval proti usnesení, ani se zdržel hlasování. V důsledku toho

ukrajinský zástupce nebyl přítomen hlasování na Valném

shromáždění. Izraelské úřady byly rozhodnutím Kyjeva zklamané,

řekl vysoký izraelský činitel.

 
 

„Dva vůdci nebyli spokojeni a nedostali to, co chtěli."

Zelenskij se rozhodl, že se hlasování nezúčastníme, abychom dali

šanci vztahu s Netanjahuem,“ uvedl ukrajinský představitel.

Netanjahuova kancelář potvrdila Axiosu, že předseda vlády vedl

telefonický rozhovor se Zelenským, ale odmítl cokoli komentovat k

„diplomatickým rozhovorům“. Později ukrajinský vůdce tweetoval, že

během hovoru blahopřál Netanjahuovi k nástupu do úřadu a

diskutoval o bilaterální spolupráci mezi oběma zeměmi.

 
 

NI: Izrael nepošle systémy protivzdušné obrany Iron Dome

na Ukrajinu

 
 

Od začátku ruských vojenských operací na Ukrajině izraelské úřady

tvrdily, že Ukrajině pouze dodávají humanitární a lékařskou pomoc.

Navzdory žádostem Kyjeva izraelské ministerstvo obrany odmítlo

dodat kyjevskému režimu pokročilé systémy protivzdušné obrany.

Stejný postoj vyjádřil i Netanjahu, který se koncem prosince stal

potřetí premiérem.

 

 

(rpprvnizpravy.cz,southfront,foto:arch.)

 

http://southfront.org/zelenskys-ridiculous-attempts-to-blackmail-netanyahu-revealed-report/
http://www.linkmanager.com/linkmanager0


3/3

 

 


